MICRO OXY

Oxygen Bleach

\rightarrow description

Micro Oxy forms part of the Micro Active Laundry System. It features a Protekta® Cap for safe connection to the Micro Active feeder.

ightarrow benefits

- ightarrow Highly concentrated liquid with 8% available oxygen bleach
- → Colour safe
- → Non-dangerous
- \rightarrow Excellent performance on stains
- → Automatically feeds directly to the washing machine at accurate dosage
- → Featuring Dominant's proprietary Protekta[®] Cap, a no-touch system ensuring staff are never exposed to the product
- \rightarrow Lightweight packaging with minimal bottle change over
- → Wash discharge is always within water authority limits and safe for septic systems

\rightarrow APPLICATION

Dominon

dominant.com.au

For use in commercial laundries through Dominant's Micro Active Laundry System.

DIRECTIONS FOR USE

Use in conjunction with Dominant's other Micro Active System products such as Micro Break, Suds, and Soft for best results. Dispense using Dominant's Micro Active System Dispenser. This automatically feeds Micro Oxy directly to the washing machine at accurate dosage.

Your Dominant Technical Representative will install and monitor the system to ensure compliant results every wash. To change bottles unscrew the pickup connector from the empty bottle, remove the cap from the new bottle and screw on pickup connector.



TECHNICAL INFO

Fragrance	Colour	Form	pH Level
No added fragrance	Colourless	Liquid	1.7-2.5

Incompatible surfaces

Safe on most surfaces with occasional contact

AVAILABLE IN

Product	Code
2 x 5L Protekta Valve Bottle	C11593





A Safety Data Sheet for this product can be found at dominant.com.au or use the QR code





SAFETY INFORMATION

RECOMMENDED PPE



24 Hour Medical Emergency Line 13 11 26